
 

 

№ 

 ４：そう思う      ３：ややそう思う 

            ２：あまりそう思わない １：そう思わない 

割合（％） 達成率 

（％） 
４ ３ ２ １  

1 お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 ６１ ３２ ６ １ 86.5 

2 お子さんは、授業がよくわかると言っている。（学習内容を理解している） ３５ ５２ １２ １ 77.0 

3 お子さんは、明るく元気に過ごしている。 ７１ ２７ ２  91.7 

4 お子さんは、進んであいさつをしている。 ３６ ４５ １７ ２ 74.0 

5 お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。 ４７ ３９ １３ １ 79.5 

6 お子さんは、家庭学習の習慣を身に付け、計画的に学習している。 ２８ ４４ ２２ ６ 66.5 

7 学校は、子供たち一人一人を理解し、大切にしている。 ４２ ５２ ６  82.5 

8 学校は、保護者からの連絡や相談に適切に応じている。 ４９ ４８ ３  85.7 

9 学校は、各種たより、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、メール等で学校の取り組みや必要な情報をわか

るように伝えている。 
５０ ４３ ７  84.0 

10 学校は、土曜授業日や授業参観、行事などの教育活動を積極的に公開し、参観す

る機会を設けている。 
５８ ４０ ２  88.5 

11 学校は、子供たちの悩みやトラブル等に、適切・迅速に対応している。 ３７ ５５ ８  80.2 

12 学校は、子供の生活や教育の場としての安全で安心な教育環境が保たれている。 ４３ ５３ ３ １ 83.5 

13 学校は、子供たちの安全確保や健康管理のための取り組みを十分行っている。 ４５ ５０ ４ １ 83.5 

14 学校は、いじめのない学校に取り組み、思いやりの心を持つ子の育成に努めてい

る。 
４０ ５２ ７ １ 80.7 

15 学校は、家庭、地域と積極的に連携・協力している。 ４２ ５４ ４  83.5 

                                       

評 価 項 目       

 

入間川東小学校 第一回学校評価（保護者アンケート）の結果について 
 

                                    平成 30 年 9 月 14 日 
 

 １学期末に実施させていただきました第一回学校評価（保護者アンケート）の結果を以下の通り報告させて
いただきます。すべての評価の割合を示すとともに達成率も表してみました。達成率は７５％を「概ね達成」
とみます。達成率の向上に向け、引き続き努めてまいります。２学期末に第二回目を実施させていただき、達
成状況を比較したいと思います。 

 

回収率 ８５％ （空欄には、１～３名の回答がありました。） 

記 

 結果については、昨年度と同じような傾向が見られます。達成率を向上させていくことが課題となりますが、
特に「２、４、５，６」の 学力や生活習慣の定着 に関わる項目については、「あまりそう思わない」の回
答の割合が２ケタになっています。学校、家庭で改善を図っていかなければならないかと思います。学校では、
わかる授業に向け、更に努めてまいります。ご協力よろしくお願いいたします。 

 

 【記述していただいた内容について】 

 〇不審者対策について（門がいつも開いている、土曜授業日などオープンすぎる、対策ができているか） 

  幼稚園側の門は、基本的に幼稚園の登園が済む 9 時 20 分頃から 1 年生が下校する時刻前まで門を閉じるよ
うにしています。西門は登校後に閉め、（開けられるような鍵ですが）施錠しています。今後、講じられる策を
模索していきます。 

 〇児童の携行品を学校に置いていくことについて 

  これまでも児童の負担について留意してきましたが、今後、置いておける物について考えていきます。 

 〇放課後の児童の一時預かり「放課後クラブ」について   

来年度立ち上げていく方向で関係の団体と調整を行っています。 

 〇交通事故防止（登校時の通行禁止区間や信号機の設置など）について 

  関係機関に話をしているものもありますが、難しい現状です。登校時の見守りに引き続きご協力ください。 

  児童にも周囲に気を付けるなど、十分注意を払うよう、学校でも繰り返し指導をしていきます。 

                            

 


